



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2024	Evidenční číslo:	MSK 171843/2023
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Slunovrat 2024		

Žadatel:			
Název:	Silesia Art, z.ú.		
Právní forma žadatele:	161	IČO:	03587631
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:	Holečkova	č. popisné	562
obec:	Opava	č. orientační	11
telefon:		PSČ:	74706
e-mail:		ID datové schránky:	bihjrd
webová stránka:	festivalslunovrat.cz		

Zástupce žadatele:	
Jméno, příjmení, titul:	Funkce, právní důvod zastoupení:
	zpracovatel projektu na základě plné moci
	ředitel

Bankovní spojení	
Číslo účtu žadatele:	Kód banky:
Název banky:	

Bankovní spojení zřizovatele:	
Název zřizovatele:	IČO zřizovatele:
Číslo účtu zřizovatele:	Kód banky zřizovatele:
Název banky zřizovatele:	

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/>	Ano	<input checked="" type="checkbox"/>	Ne
IČO		Název/obchodní firma:			
Výše podí...	0,00 %				

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Slunovrat 2024			
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2024	Termín ukončení projektu:	31.12.2024
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)	20. - 22. 6. 2024			
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Festival Slunovrat 2024 vstupuje už do svého 11.ročníku. Přináší nevšední hudební projekty, diskuze na aktuální společenské témata, divadelní představení, workshopy, výstavy, komentované prohlídky města, velmi silnou charitativní zónu, filmová představení, dětské aktivity atd. Celá akce se odehrává na více místech v centru města Opavy, využívá především historické a památkové prostory.</p>				
Odůvodnění žádosti:				
<p>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</p>				
<p>Cílem je přinášet do atraktivního prostředí aktuální projekty z hudební, divadelní i výtvarné oblasti. V diskuzních panelech a přednáškách otevírat naléhavá společenská témata a přivést do Opavy význačné osobnosti kulturního a společenského dění nejen z České republiky. Festival je multižánrový, mezi naše cíle patří také zasazení hudebních koncertů (celkem 6 hudebních scén) do širšího kulturního rámce prostřednictvím diskuzí, besed, workshoptů, výstav atd. Důležitým kritériem při vytváření hudební dramaturgie je pro nás prezentace nových kvalitních alb, vydaných v době konání festivalu. Zaměřujeme se na široké věkové i sociální spektrum návštěvníků. Zvláštní důraz při dramaturgickém výběru dáváme i na sdělení, chceme mít velkou část programu tvořenou interprety, kteří mají co říci. Dáváme také důraz na kvalitní a netradiční gastronomii, či vinnou a kávovou kulturu. Ročník 2023 jasně potvrdil správnou volbu s umístěním Welcome stage a Charitativní zóny do volně přístupných prostor Sadů Svobody. I proto bývá festival v tomto směru často vysoce ceněn v porovnání s ostatními. Jsme zastánci toho, že úroveň a kvalita se musí odrazit ve všech službách, které pro návštěvníky festivalu zajišťujeme. Usilujeme tedy o ekonomický přínos nejen pro region (stánky), ale také podporou lokálních ubytovacích zařízení, která jsou hojně využívána v důsledku vysokého počtu návštěvníků a interpretů z jiných oblastí ČR a ze zahraničí. Důležitá je pro nás dostupnost pro sociálně a zdravotně znevýhodněné skupiny. Nízkoprahovou dostupnost zajišťujeme nejen nevysokou cenou permanentních i denních vstupenek s možností množstevních slev, ale i vstupem zdarma pro ZTP-P (většina festivalových prostor je bezbariérových) a velkou podporou pro rodiny s dětmi. Děti do 4 let mají vstup zdarma, děti do 15 let v doprovodu rodiče s platnou vstupenkou platí jen SYMBOLICKÉ vstupné 99 Kč na celý festival. Protože se jedná o festival rodinný, věnujeme čím dál více pozornosti také zajištění možnosti vyžití pro děti. Dětská zóna tak tradičně zahrnuje nejrůznější zábavné i poučné aktivity. V předchozích letech se festivalu zúčastnilo během jednoho ročníku téměř 500 dětí. Slevu 20 % v rámci podpory žákům a studentům poskytujeme také pro držitele průkazu ISIC, ISIC SCHOLAR, ITIC, IYTC, ALIVE a od loňského ročníku také seniorské kategorii 65+.</p> <p>Prostor dáváme také neziskovým organizacím a charitativním projektům, které se na festivalu prezentují a je jim umožněn také ekonomický zisk na běžný provoz (Charita Opava a další). Těmto tématům je věnována celá Zóna charitativní inspirace, která představuje handicapované a znevýhodněné skupiny na běžných místech a v běžných životních situacích a snaží se tím bourat zažitá předsudky. Namátkou můžeme z posledního ročníku uvést besedu Rakovina není konečná s Ninou Formánek Jaganjacovou, besedu s autorkou knihy Hořím o pomáhajících profesích Simonou Bagárovou, Matoušem Bláhou o humanitární pomoci na Ukrajině, prezentace vozíčkářské Expedice přes Bar, atd.</p> <p>Festival připravil v letošním roce také prezentaci unikátního výukového projektu pro opavské školy. GULAG XR – šlo mimořádný projekt zaměřující se na edukaci prostřednictvím moderních technologií. Za pomoci virtuální a rozšířené reality, komiksu a videí slouží učitelům při výuce moderních dějin a žákům umožňuje interaktivním způsobem odhalit realitu sovětských represí. Podobné projekty plánujeme i v letošním roce.</p> <p>I přes profesionalizaci festivalu a snahu o zlepšování kvality nabízeného programu a služeb se snažíme nijak zásadně nezdražovat ceny vstupného, aby byl festival stále návštěvníkům dostupný. Zdokonalování služeb, ať už se jedná o kvalitní pádiovou techniku, kterou není možno vzhledem k obsazování kvalitních kapel podcenit (standardně počítáme opět s velkou LED obrazovkou u hlavní scény), nebo o zajištění odpovídajících hygienických a bezpečnostních podmínek, s sebou nese nárůst nákladů na realizaci festivalu. Ani v případě jiných, dražších festivalů s vyššími cenami vstupného není v dnešní době možné realizaci celé akce financovat pouze ze vstupného. Proto se možnost spolufinancování akce z rozpočtu Moravskoslezského kraje jeví jako velmi žádoucí a potřebná nejen z důvodu smysluplnosti a podpory významného projektu ze strany kraje, ale také z pohledu reálné potřeby materiálního zabezpečení akce. Získávání prostředků však nepodceňujeme ani v rámci jiných dotačních titulů a aktivního oslovování partnerů a sponzorů. Jen s touto podporou je možné udržet nebyvalou pestrost programu a zajistit veškeré potřebné vybavení pro celkem 15 festivalových scén (hudebních, diskuzních a výstavních prostor). Důležitým faktem je také to, že festival je personálně zajišťován čistě dobrovolnickou činností. Nikdo z týmu pořadajícího Slunovrat si nebere za svou činnost jakoukoli odměnu. Každodenní hodiny práce a investice vlastního času a energie jsou tak pro pořadatele festivalu honorovány jen a pouze dobrým pocitem z práce pro unikátní a smysluplnou věc.</p> <p>Můžeme říci, že festival Slunovrat přitahuje stále větší mediální zájem o akci i o samotnou Opavu, kde se festival koná, a tedy i o Moravskoslezský kraj. Kromě mnoha článků v tištěných médiích a na internetu jsou to třeba reportáže a vstupy v České televizi, která se stala Generálním mediálním partnerem.</p> <p>Kvantifikace: 11. ročník letního festivalu (dále proběhlo již 9 ročníků jeho zimní verze Winter edition) celkem 15 festivalových scén z toho 6 hudebních Kapely (42), filmové produkce (8), diskuze + workshopy (29), dětské aktivity (7), divadelní představení (2) - za předchozí ročník, projekt počítá s podobným počtem návštěvnost - 3000 v placené zóně, volně přístupná zóna je návštěvníky velmi oblíbená, ale počet nelze přesně určit (z toho plyne velký finanční přínos pro místní podnikatele) minimálně 500 dětí (program pro děti připravujeme) zapojení kulturních organizací (Opavská kulturní organizace, Slezské muzeum v Opavě, Církevní konzervatoř, Slezská univerzita v Opavě, Mendelovo gymnázium a další) Zapojení a představení sociálních a charitativních organizací Mediální výstupy (Generálním mediálním partnerem je Česká televize): 10x upoutávka na ČT1, TV Polar - 2x reportáž z akce, Rádio Čas (3x rozhovor + přímé vstupy), Český rozhlas (2x reportáž), Rádio Proglas (3x hodinový rozhovor), rozhovory a reportáže v tištěných a digitálních médiích (Full Moon Magazine, Ostravan.cz, Musicserver, Novinky.cz, Časopis Program, regionální tisk).</p> <p>Přidaná hodnota pro kraj: Představení regionu návštěvníkům a hostům z celé ČR a zahraničí, oživení krajských kulturních prostor a památek, prezentace festivalu jako krajem podporovaná akce v médiích a tisku, přínos pro ekonomiku, podnikatelské prostředí a pozitivní přínos pro zaměstnanost (festival Slunovrat není pouze jedna akce v roce, ale tzv. Večery se Slunovratem probíhají v průběhu celého roku a vše vrcholí zimní verzí festivalu, tzv. Winter edition.</p>				

Územní působnost projektu:	mezinárodní
Místo realizace:	Opava

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		3 573 000 Kč	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		500 000 Kč	13,99 %
dotace je požadována jako		<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční
částky pro	neinvestiční část	500 000 Kč	investiční část
vlastní zdroje:		1 153 000 Kč	32,27 %
cizí zdroje:		1 920 000 Kč	53,74 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
dotace Ministerstvo kultury ČR	1 500 000 Kč
dotace Česko-polské fórum	180 000 Kč
dotace Město Opava	100 000 Kč
dotace Státní fond kultury ČR	140 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	1 920 000 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Jsem žadatel, který účtuje dle vyhlášky č. 500/2002 Sb. nebo vyhlášky č. 504/2002 Sb. ANO NE

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého hmotného majetku ve výši	80 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý hmotný majetek.	

Ve vnitřním účetním předpisu žadatele (např. směrnice, příkaz apod.) je upravena hranice pro ocenění dlouhodobého nehmotného majetku ve výši	60 000 Kč
a do této hranice se jedná o drobný dlouhodobý nehmotný majetek.	

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).
- není osobou, vůči které je zakázána přímá či nepřímá finanční podpora ve smyslu čl. 51 nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. července 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnosti Ruska destabilizující situaci na Ukrajině (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 31. 7. 2014, částka L 229), ve znění Nařízení Rady (EU) 2022/576 ze dne 8. dubna 2022 (publikováno v Úředním věstníku Evropské unie dne 8. 4. 2022 pod č. L 111), tj. není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem usazeným v Rusku, který je z více než 50 % ve veřejném vlastnictví či pod veřejnou kontrolou.

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2022 , konec 31.12.2022).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- a. jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- b. jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- c. jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- d. jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
	
22.12.2023	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Výpis z rejstříku ústavů.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

Smlouva o poskytování platebních služeb.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

Výpis z rejstříku ústavů.pdf

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle § 16 zákona č. 37/2021 Sb. o evidenci skutečných majitelů - nevkládají právnické osoby uvedené v § 7 tohoto zákona. Právnické osoby v právní formě spolku, pobočného spolku, ústavu, obecně prospěšné společnosti, zájmového sdružení právnických osob, nadace, nadačního fondu, mezinárodní nevládní organizace a školské právnické osoby neuvedené v § 7 tohoto zákona mohou nahradit úplný výpis částečným výpisem dle § 14 tohoto zákona.

Úplný výpis z evidence skutečných majitelů.pdf

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytiskněte včetně obálky, podepište, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepište uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Silesia Art, z.ú.

Holečkova 11/562

74706

Opava

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava